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可能用到的相对原子质量：HC2N4O6NaMgClCaFe一选择题（每小题只有个选项符合题意。A全部B除①外C除①③

外D除③⑤外．根据右图的有关信息判断，说法错误的是A氯原子的核电荷数为B钠的原子结构示意图中X=C氯原

子的相对原子质量为3545D在化学反应中，钠原子容易得到个电子6下列物质的鉴别方法正确的是A．用食盐水鉴

别硬水和软水B用水鉴别碳酸钙固体和氯化钠固体C．用澄清石灰水鉴别氢气和一氧化碳D用无色酚酞鉴别碳酸

钠溶液和氢氧化钠溶液右图表示“M与N为并列关系”，右图表示“M与N为从属关系”。下列概念间的关系，符

合右图所示关系的是XYZA溶液溶剂溶质B分子原子离子C饱和溶液不饱和溶液浓溶液D氧化物酸碱盐化合物推理

是化学学习中常用的思维方法。通入CO后的紫色石蕊溶液变红，所以CO是酸B溶液中有晶体析出时，溶质质量

减小，所以溶质的质量分数一定减小C酸性溶液的pH小于。A清除可燃物B使可燃物与氧气隔绝C降低可燃物的着

火点为解决日益加剧的温室效应问题，科学家研究建立如下图所示的二氧化碳新循环体系：根据上述关系图，

下列说法正确的是（填序号）。

①化学变化中元素种类守恒②光能或电能可以转化为化学能③无机物和有机物可以相互转化④二氧化碳也是一

种重要的资源（分）化学是研究物质的组成结构性质及其变化规律的基础自然科学，请回答下列问题：从组成

角度看：水是由组成的。A水是一种重要的溶剂B利用右图装置能把硬水变为软水C通过过滤可以除去水中所有
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的杂质D利用右图装置能对水杀菌消毒从变化角度看：①水通电分解生成最理想的能源——氢气，反应的化学

方程式为；电解一定量的水，当其中一个电极产生mL气体时，另一电极产生的气体体积可能是mL。A．CH=B

．CH=C．CHO=D．CHO=428.（分）根据下表数据回答问题：温度(℃)002040080NaOH溶解度(g/g水)4250929744347A

溶解度(g/g水)0.80.70.来源学科网ZXXKNaOH的溶解度随温度变化的规律。在装有gNaOH固体的小烧杯中，加入g冰

水并充分溶解后测定溶液温度为℃，此时所得溶液为(选填“饱和”或“不饱和”)溶液。利用用中所得溶液进

行如下实验：①加入试剂A时发生反应的化学方程式为_____________________；②滤液中含有的溶质

是__________________；操作Ⅱ的名称是__________________。

液体生产设备

已知：试管内的镁条和铁片表面均被打磨洁净，且形状大小相同；同时加入等质量和等质量分数的稀硫酸，甲

中反应方程式为。若比较镁和铁的金属活动性，观察到的现象是；若比较相同时间内镁铁与稀硫酸反应放出热

量的多少，长颈漏斗中的现象是；若实验所用的金属均过量，则甲装置中产生的H的质量（填“大于”“小于

”或“等于”）乙装置中产生的H质量。探究二在硫酸铜和硫酸亚铁的混合溶液中加入一定量的镁粉，充分反

应后过滤，向滤出的固体中滴加稀硫酸，没有气泡产生。A．滤出的固体中一定含有铜B．滤出的固体可能含有

铁和镁C．滤液中可能含有硫酸铜D．滤液中一定含有硫酸镁和硫酸亚铁．(分)以下为初中化学常见物质，

由HCOClNaCaCuFe中的元素组成。则锥形瓶中的固体和胶头滴管中的液体可能是上述物质中的：序号物质①②③

④⑤液体固体三实验题（共个小题，共分）.(分)请根据下列装置图回答问题：A中制取气体的化学方程式

为____________________________；A装置液体肥料生产设备,液化气燃烧石灰设备还可用于实验室制取另一种

气体的化学方程式为。B中，将二氧化碳气体慢慢倒入放有燃着蜡烛的烧杯中，下层蜡烛先熄灭，说明二氧化

碳具有_____________性质，这一性质在实际生活中的应用为_______。

物质镁含碳％的铁含碳％的铁含碳％的铁燃烧时的现象剧烈燃烧，发出耀眼白光，无火星剧烈燃烧极少火星剧

烈燃烧少量火星(未填)①你认为表中未填的实验现象是。①若要验证二氧化碳能与水发生反应，应向烧杯的水

中加入；②若广口瓶B中盛放二氧化碳，A中盛放氢氧化钠溶液，烧杯中盛放稀盐酸，验证二氧化碳能与氢氧化

钠发生反应的操作是。（分)在化学实验技能考试中，有一题目是鉴别氢氧化钙溶液和氢氧化钠溶液，某同学进

行了如下图所示的实验。⑵当看到不同现象时停止通气体，将两支试管中的废液倒入同一个干净的烧杯中，并

将废液进行过滤，同学们对滤液成分进行了探究。提出问题滤液中除水外液体肥料生产设备,液化气燃烧石灰设
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备还含有哪些物质？查阅资料①氯化钙溶液呈中性；②NaCO+CaCl=CaCO↓+NaCl猜想假设甲同学认为：只含有

氢氧化钠乙同学认为：只含有碳酸钠；丙同学认为：含有氢氧化钠和氢氧化钙；丁同学认为：含有氢氧化钠碳

酸钠和氢氧化钙；你认为液体肥料生产设备,液化气燃烧石灰设备还可能是（写一种猜想）。

实验步骤实验现象实验结论取滤液于试管中，猜想正确实验分析甲同学针对自己的猜想进行了如下实验：实验

步骤实验现象实验结论取样于试管中，滴入少量稀盐酸无明显现象猜想成立你认为甲同学对实验结果判断是否

正确？请说明理由。

A放置在空气中B观察颜色C加水溶解D利用溶解性四计算题（共个小题，共分）4（分）鱼塘供氧时常向水中撒

一种微黄色的固体过氧化钙（CaO）。若向水中投入7gCaO，能生成氧气多少克？（分）某合金可能由铜与镁锌

中的一种组成，现欲测定其组成，进行如下实验：取该合金样品0g放入烧杯中，让后将00g溶质质量分数为%的

稀硫酸平均分四次依次加入该烧杯中，每次均充分反应。（分，答全给分，答不全不给分）．Ca(OH)+CO=CaCO

↓+HO猜想假设氢氧化钠和碳酸钠分析讨论丁同学猜想不合理，因为NaCO和Ca(OH)能发生反应，不能共存实验设

计实验步骤：取滤液于试管中，加入过量的氯化钙溶液，静置取上层清液滴加无色酚酞新课标第一网实验现象

：试管中出现白色浑浊，且上层清液呈红色实验分析不正确，因为乙丙猜想均可出现上述现象（写出一种可）

。反思拓展ACD四计算题（共分）Ca(OH)分解：设能生成氧气的质量为XCaO+HO=Ca(OH)+O↑4437gX分447g=3XX=g

分答：略。

Zn+HSO=ZnSO+H↑986g××%YZY=8.gZ=g8.gg+g-g×%≈8.6%分答略。用CO施肥的必要性.光合作用的原理光合作

用是植物藻类和某些细菌，在可见光的照射下，利用光合色素，将二氧化碳（或硫化氢）和水转化为有机物，

并释放出氧气（或氢气）的生化过程。植物光合作用的实质是把CO和HO转变为有机物，把光能转变成ATP中活

跃的化学能再转变成有机物中的稳定的化学能。光反应发生在叶绿体的类囊体薄膜上，首先水在光和叶绿体中

的色素的催化下发生光解反应HO→H+O，其中的产物氢离子能够在叶绿体的基质上合成液体肥料生产设备,液化

气燃烧石灰设备还原型辅酶（NADPH），为暗反应提供液体肥料生产设备,液化气燃烧石灰设备还原剂，同

时NADPH同样可以为暗反应提供能量；然后在光酶和叶绿体中的色素的催化下，ADP合成ATP：ADP+Pi→ATP，为

暗反应提供能量。暗反应发生在叶绿体基质上，不同的植物暗反应的过程不一样，按CO的固定这一过程的不同

可分为CC和CAM三种类型。下面是以最常见的C的反应类型来简述的暗反应的过程，首先是CO的固定：CO通过气

孔进入植物细胞内，然后自由扩散到有着五碳化合物（C）的叶绿体上，两者发生反应生成三碳化合物（C）（

其反应式为CO+C）；其次是CO的液体肥料生产设备,液化气燃烧石灰设备还原：在酶和NADPH及ATP供能的条件

下，C反应生成有机物(CHO)，并液体肥料生产设备,液化气燃烧石灰设备还原出C（其反应式为C+H→(CHO)+C）
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，被液体肥料生产设备,液化气燃烧石灰设备还原出的C继续按上述过程参与暗反应卡尔文循环。

增施CO气肥的原因据测定，绿色植物每合成克有机物质，需要吸收.6克CO，植物中所积累的干物质有%来自光

合作用的产物。

一亩农作物对CO的用量相当于-1万立方米空气中的CO，而植物正常进行光合作用时周围环境中CO浓度为毫克／

升，显然这远远不能满足作物优质高产的需要。露地增施CO气肥又不切实际，棚室封闭的环境使CO气体施肥成

为可能，同时，这也是保护地高产优质栽培所不可缺少的重要措施之一。虽然夜间植物停止了光合作用对CO的

消耗，但是呼吸作用仍在进行，而且土层微生物活动以及有机物的分解等，都会放出CO致使其不断积累。日出

后，CO浓度因光合作用的进行而迅速下降，经过个把小时，CO的浓度就降低到了和外界空气相等的水平。

如果这时开始通风，那么随着内外空气的交换，室内的CO浓度就可基本上保持与室外空气CO浓度相似的水平。

由于在寒冷季节里无法通风换气，室内CO的浓度随着时间的推移将会下降到作物无法正常进行光合作用的水平

，出现CO“饥饿症”，从而使产量和品质下降。在保护地内增施CO，从生理上将，解决了保护地内作物的碳饥

饿，提高了光合效率，增加了干物质；从形态上看，增施CO可促进营养生长和生殖生长，使茎粗增加，叶片增

多，长势旺盛，结果数增多；从抗逆性上看，提高了抗逆性和抗病性。

一是开窗通风，利用连通器的原理使封闭的保护地内拥有与正常地面相同浓度水平的CO，同时液体肥料生产设

备,液化气燃烧石灰设备还可排出如氨气二氧化氮二氧化硫等有害气体，但冬季易造成低温冷害；二是在保护地

内增施CO气肥，以下主要谈增施CO气肥的方法。固体二氧化碳施肥法固体二氧化碳施肥法也叫干冰气化法，液

体肥料生产设备,液化气燃烧石灰设备是利用固体二氧化碳干冰在常温下吸热后升华为气体进行施肥。

具体施肥方法是：在作物生长旺盛期到来之前，在行间开沟撒施，每隔厘米放一片干冰片剂，然后覆～厘米厚

的土，使土壤保持疏松状态，这样有利于CO气体的释放。

一般每亩施～公斤，可使棚内CO浓度达到～ppm，有效期长达～天，高效期在一个月左右，施肥后通风时以中上

部放风为宜。化学反应法化学反应法主要是利用强酸与碳酸盐进行化学反应产生碳酸，而碳酸化学性质不稳定

，在低温条件下也能分解为CO和水。

目前推广的主要是用稀硫酸和碳酸氢铵反应产生CO，反应式为：NHHCO+HSO(稀)=(NH)SO+CO↑+HO。

此法中稀硫酸可以用工业硫酸配制，碳酸氢铵是化肥，所以原料来源广，成本低廉，操作方法简单，应用效果

好，无污染。
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原文地址：http://jawcrusher.biz/zfj/LbnDYeTieIAPr.html
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